
2010 tele igazi ajándékkal lepett meg ben-
nünket. Tökéletes jég alakult ki a Balatonon. 
Amikor lementem a tóra, nem akartam hinni a 
szememnek, olyan gyönyörû, tükörsima jég-
páncél borította. Mi, akik itt élünk, szerencsés-
nek mondhatjuk magunkat idén, mivel évek óta 
nem volt ilyen jó a jég. Ezt látva rögtön korcso-
lyát is húztunk, hogy kedvenc téli sportunkat 
gyakorolhassuk. 

Hát mit mondjak? Döcögve indult, de hamar 
belelendültünk. Siklottunk a jégen, mint a vi-
lágbajnokok. Sajnos hamar besötétedett, kö-
szönhetõen a rövid téli nappaloknak, így haza-
fele kellett vennünk az irányt. Másnap az is-
kolában Gyula bácsi meglepett bennünket, és 
levitte az osztályt korcsolyázni, csúszkálni a

jégre. Más osztálynak is megadatott ez a 
lehetõség. Sajnos nálunk nem mindenki hasz-
nálta ki az alkalmat, és csatolt a lábára kor-
csolyát, pedig szinte mindenkinek van. Lusta-
ságból-e, vagy mert „ciki”, nem tudom. Azt 
azonban tudom, hogy mi, akik siklottunk, na-
gyon jól szórakoztunk és emellett keményen 
megdolgoztattuk magunkat.

Azt tudom tanácsolni, hogy mindenki éljen a 
lehetõséggel, és ha a jég biztonságos, sportol-
jon rajta! Higgyétek el, sokkal jobb, mint egész 
nap a számítógép elõtt punnyadni. Én remény-
kedem benne, hogy lesz még a szezonban jó 
jég, és korcsolyázhatunk! 

Fogadjuk meg, hogy ott találkozunk!
Vera



Milyen feladatok vannak ilyenkor?
-Elsõ dolgom advent kezdetekor az iskola 
díszkivilágításának felszerelése. Miután 
elkészült a koncert mûsorterve, az ehhez 
szükséges díszletet és annak kellékeit kell 
elkészíteni és beszerezni.
Ki készíti el a dekorációkat?
-Ági néni és a rajzszakkörösök készítik el, 
én pedig segítek felhelyezni azokat a helyükre. Idén -Húsz éve dolgozom az iskolában, a tapaszta-
egy harangláb, valamint két díszfa is az emelvényre lataimat használom fel.
került, valamint a kibõvült ének- Talán én tudom a legjob-
kart megvilágító reflektorokat ban, hogy mennyi munkád 
kellett felszerelnem. van ezzel. Miért csinálod 
A karácsonyfa hogyan kerül a mégis?
helyére? -Szeretem, ha másoknak ö-
-A karácsonyfa felállításában, römet szerezhetek, és jól-
ami minden évben felajánlás so- esik tudni azt, hogy ebben a 
rán kerül az iskolába, a Település Üzemeltetõ Cso- szép rendezvényben az én kezem munkája is benne 
port segít. van.
Itt nagy szükség van a kreativitásra. Honnan 
szerzed az ötleteket? G. Reni

Szombat es te  a három ember pedig azt állítja, késelés 
életvidám lány még örömmel történt, de a rendõrök cáfolják 
készült az esti West Balkánban ezt a hírt. Mindkét állítás 
rendezet t bu li ra , nem is  szörnyû, de az még szörnyûbb, 
gondolva, hogy soha többet hogy egyáltalán volt ilyenre 
nem térnek már haza. A szüleik példa. 
aggódtak, de õk csak annyit Szívbõl remélem, hogy 
mondtak: reggel jövünk. ilyen tragédia többet nem lesz, 

Mi történt velük? Senki sem és a szórakozóhelyeken 
tudja biz tosan. Valaki azt mindenki jobban odafigyel 
mondja, hirtelen leállt a zene, s egymásra!
emiatt pánik tört ki, a lányok 
pedig elestek, és többet már Stella
nem keltek fel a földrõl. Más 

Errõl beszélnek a rádiókban, tévémûsorokban. Ha nem 
történt volna meg ez az eset, talán még én sem gondoltam 
volna, hogy lehetséges az ilyesmi.

Iskolánkban évek óta hagyomány az 
aulában megrendezett karácsonyi 
koncert. Az ünnepi hangulathoz a 
feldíszített környezet is hozzájárul. Az 
elõkészületekrõl kérdezem iskolánk 
karbantartóját, aki az édesapám, 
Gombkötõ József.
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Az újságot az iskola honlapján is 
olvashatjátok.

2011. 01. 01. mindenki 
tudja, hogy ez az évszám 
az újév eljöttét jelzi. Az 
ünnep közeledtével szin-
te az összes ember (fõleg, 
ha gyerek) lázba jön. De minek egy év, és megkezdõdött egy új, 
ez a nagy felhajtás? jelen esetben 2011. Bízva abban, 

Ez csupán azért van, mert az hogy szerencsésebb, gazdagabb 
egyik legfontosabb szokás a lesz, az asztalra kerül (általában) 
fogadalomtétel. Tudjátok, mit a lencsefõzelék. 
fogok jobban csinálni ebben az Remélve, hogy mindenkinek 
évben? -hangzik el gyakran a érdemes volt megtartani a nép-
kérdés, s fogadalmaink szerint szokásokat, utólag is boldog új 
máris jobb emberek leszünk, évet kívánok!
mint az elõzõ évben. 

December utolsó éjszakáján Németh Loretta 
ünnepelünk. Azt, hogy véget ért 

A könyv szerint én „B” nemû bály vár ránk. Ez már a töké-
vagyok, azaz egy lány. A nevem letesség felé haladó út? Én nem 
lehe tne akár  320,  hi szen  tudom így elképzelni a jövõt. 
kezdetben a nevet számokkal És ti? 
helyettesítik. Ez a mai világban Az biztos, hogy ez a könyv a 
nagyon különös lenne. fantázia szüleménye, és az is, 

Érdekes szokásokról olvas- hogy aki írta, szeretheti a rendet 
tam, ilyen az 1. ceremóniája és a pontos munkát. 
leírásakor. Ez a szertartás azt Mindenkinek a figyelmébe 
jelenti, hogy a gyerekeknek ajánlom a könyvet, akit érdekel 
ezen adnak nevet, és ekkor kap- egy lehetséges jövõ, s azért is, 
ják meg õket a számukra ki- mert nagyon sok izgalom és ka-
jelölt családok. land vár rátok az olvasás során.

Ha tényleg így fogunk élni a 
jövõben, akkor nagyon sok sza- Zsófi

Olvastátok ezt a könyvet? Aki még nem, annak el-
mondanám, hogy a történet bemutatja a lehetséges jövõnket. 
De vajon az emberek akarják-e színek nélkül, bármilyen 
tárgyhoz, személyhez való kötõdés nélkül leélni az életüket? 

regény elnyerte az 1994-es 
Newbery Medal irodalmi díjat, 
valamint több, mint 5 és fél millió A

példányszámot ért el. Az Egyesült Álla-
mokban és Kanadában több középiskola 
olavasási listáján szerepel, habár tiltólistá-
kon is rajta van.
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Mirõl beszélge-
tünk két óra között?
Egyáltalán beszél-
getünk? Netalántán
tanulunk?

Mirõl dumcsiztak 
régen a diákok? 

Minden bizonnyal nem hallgatunk a szünetekben, 
hiszen nap mint nap gyerekzsivajtól dübörög az au-
la. De mirõl beszélgettek régen? Ezen elgondolkod-
va megkérdeztem anyukámat, aki ezt válaszolta: 

,,Hát, mi igazából a barátaink hogyléte felõl 
érdeklõdtünk a szünetekben, valamint hogy ki mit csi-
nált például a hétvégén, vagy épp elõtte nap dél-
után…”. Valamint azt is elmesélte, hogy akkor még 
nem voltak ilyen hosszúak a szünetek, és ha minden té-
ma kimerült, akkor tanultak. Ezzel szemben mi, 
vagyis én és a barátaim, PC-s játékokról beszélgetünk, 
vagy egy-egy könyv témáját vesézzük ki. És ha na-
gyon muszáj, akkor még tanulunk is. A kor haladtával 
sokan nem beszélgetnek szemtõl szembe, viszont an-
nál többet használják az egyik közösségi portált, amit 
eleinte a távkapcsolatok megtartására fejlesztettek ki. 

Remélem, ez nem lesz akadálya az emberi kap-
csolatok megmaradásának, és más baráti körökben, is 
olyan jókat tudnak beszélgetni, mint én és a barátaim!

Igaz, mi nem csak számítógépen keresztül kom-
munikálunk!

Ico

 A sikert talán annak köszönheti, vagy éppen mit nem csinál. (Az 
hogy az alkalmazásokon át több okos felhasználó tisztában van 
ezer kilométerre lévõ emberek is azzal,  hogy pontosan kimu-
akadálytalanul tudják tartani a tatható, ha valaki például isko-
kapcsolatot. Az oldalon még az laidõben telefonon keresztül fel-
egymás közelében élõ rokonok, lép az oldalra. Lebukás!) 
iskolatársak, barátok is meg tudják A Facebook napjainkban 
beszélni ügyes bajos dolgaikat. divatszámba megy, mert  már 
Ezalatt azt értem, hogy például a: m o b i l o n  i s  e l é r h e t õ  a  
Mi a házi feladat holnapra? (0.facebook.com) c ím en . A zetünkrõl.
kérdésre pillanatok alatt választ portálokra általánosan jellemzõ, Mindenkinek jó informálódást 
kaphatunk. Tudomást szerez- hogy profilt hozunk létre: képe- kívánok a Neten!
hetünk arról is, kivel mi történik, ket, videókat és infókat oszthatunk 
ki, mikor, merre jár, mit csinál, me g ma gu nk ró l és  kö rn ye - Zs.Da.

Biztos nagyon sokan hallottatok már a közösségi portálokról, 
amilyen például a Facebook, Iwiw, Myvip, Twitter. A Myvip és az 
Iwiw napjai (szerintem) már leáldozóban vannak, és a 2006-ban 
Magyarországra is betörõ Facebooknak van a legnagyobb sikere.

Szeretnénk elindítani mekkorák vagyunk való-
a suliújságban egy új jában. Mekkora a jelen-
rovatot, cikksorozatot, tõsége azoknak a nél-
ami néhol érdekes lesz, külözhetetlen dolgoknak 
néhol döbbenetes, más- (pl. TV, Facebook, You-
kor pedig elgondolkod- tube, stb.), amikhez 
tató. De mindenképpen „szent” dologként ra-
kikapcsol és gondolko- gaszkodunk -én is szere-
dásra késztet majd tem õket :-).
mindannyiunkat. Ha Ez lesz a Csillagpor 
csak pár percre is, már rovat. A minket körül-
megérte! vevõ világegyetem, azaz 

Egy kicsit kitekintünk az Univerzum titkairól és 
majd abból a világból, csodáiról közlünk meg-
amiben élünk, ami kö- hökkentõ adatokat, meg-
rülvesz minket, és talán annyi érdekességet, ame-
rádöbbent  majd ar ra,  lyek reményeink szerint 
hogy milyen fontos a mindenkit lenyûgöznek 
tudás és a tudni akarás. majd. A következõ szám-
Mennyi csodálatos dolog ban indulunk!
van még a világon azon Jó kattogást!
kívül, amit látunk. Egy 
kicsit talán segít abban is, Vanda
hogy lássuk, kik is, és 

Bizonyára sokan nem szerepel) század végére, a 15. 
is sejtettétek, hogy a -Árpád-sávok a kései század elejére kialakult.
magyar címer az idõk Árpád-háziak által hasz- A jelenlegi címer he-
során rengetegszer vál- nált, vörössel és ezüsttel gyes talpú hasított pajzs. 
tozott. Jelenlegi címe- hétszer vágott pajzsmezõ Elsõ mezeje ezüsttel és 
rünk fõbb részei: sávjai vörössel hétszer vágott 

-a kettõs kereszt, a -országcímer (Árpád-sáv). Második 
magyar királyi (késõbb Magyarország címerét mezejében látható a hár-
állami) címer legkoráb- már 1294-95-ben e né- mas halom, a koronás 
ban megjelenõ eleme ven említi Villani olasz kettõs kereszttel. A paj-

-a hármas halom történetíró zson a magyar Szent Ko-
(amely a színes címer- -államcímer a magyar rona nyugszik.

ábrákon zöld színben államcímer fogalma a 14. 

Gondoltatok már ar- gyük például az udvart! 
ra, hogy megóvjuk kör- Ha a „zöldház” mellett 
nyezetünket a sok hulla- szeretné valaki eldobni a 
déktól az iskolánkban nyalókás papírt, hosz-
is? szú és fárasztó elmenni a 

Ha nem, itt az ideje! bejárat mellett lévõ 
Az iskolánkban, ahogy kukáig. Jó lenne a hátsó 
körülnéztek, láthatjá- udvarba is tenni egy 
tok, hogy egy-egy óra u- szemétgyû jtõ  edényt . Nagyon sok egyszerû Remélem, sokan gon-
tán a padokban, udvaron Vagy közös munka ke- megoldás létezik kör- dolnak a természet meg-
és más egyéb helyeken is retében havonta egyik nyezetünk védelmére. óvására, és arra, hogy 
marad a diákok után hétvégén 10-10 gyerek Szükség is van rá, hisz a mit lehetne még tenni 
szemét. végigmenne az isko- szemét egy idõ után na- iskolánkért!

Ezt sok módon meg lában, és minden hulla- gyon büdös, és ki akarna 
lehetne szüntetni. Ve- dékot összegyûjtene.  egy bûzlõ iskolába járni? M. Dorottya 

A szokások úgy tartják, hogy a farsangi idõszak Mint azt  tud -
vízkereszttõl hamvazószerdáig, a nagyböjt kezdetéig játok, iskolánkban 
tart. Ez a vidámságról, bálokról, mulatozásról szól. A is minden évben 
farsang csúcspontja a karnevál. Ezt hagyományosan megrendezzük far-
a „farsang farkának” nevezzük. sangi ünnepségün-

Ez a farsangvasárnaptól húshagyó keddig tartó ket. A beöltözés 
utolsó három nap, ami nagy mulatságok közepette, mellett nyerhetünk 
valójában télbúcsúztató is. Számos városban ekkor a tombolán, ha sze-
rendezik meg a híres karneválokat (riói karnevál, rencsénk van. Per-
velencei karnevál), Magyarországon pedig a farsang sze a versenyek és 
legnevezetesebb eseményét, a mohácsi busójárást. a különbözõ játé-
Ilyenkor az emberek jelmezek, álarcok mögé bújnak. kok után a diszkó 
Megtudhatjuk a gyerekek titkos vágyait, például, sem marad el . Izgalommal várjuk ez idei 
hogy mik szeretnének lenni. Ha egy kisfiú szu- ünnepségünket is.
permen szerepébe szeretne bújni, ilyenkor megte-
heti. Zsófi
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Ico
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Auf dem 
Eislaufplatz
Sabine fährt 
auf dem Eis-
laufplatz 
Schlittschuh. 
Findest du 
die fünf 
Fehler Im 
Spiegelbild?

Valentine's Day is celebrated on February 
14th every year. People send cards, 
called valentines, to their friends, family, 
and loved ones. Verses on valentines 
often rhyme and express love and 
affection. Sometimes valentines contain 
humorous pictures or puns - but almost all 
ask, „Be My Valentine.”
It is believed that the customs come from an 
ancient Roman festival called Lupercalia which 
took place every February 15. The festival honored 
Juno, the Roman goddess of women and marriage - and 
Pan, the god of nature. 
Valentine's day is a great day to celebrate our friends. School children decorate their 
classrooms with bright red paper hearts. They exchange gifts, candy, flowers or „valentines.” 
Here is a nice poem for your Valentine:

December hónap legjobb cikkét a 

szerkesztõk szavazatai alapján 

Németh Júlia írta. Õ vezet az Aranytoll 

Díj elnyeréséért kiírt versenyben.

Ön hogy élte meg az eseményt? -
kérdeztük Tóth Attilát.
Lent voltam a Balaton-parton és épp 
sétáltam, közben néztem a holdat, 
mert este volt. Láttam egy pillanatra, 
hogy a Balaton fölött egy repülõ tárgy 
elröpült. De biztosan nem repülõgépet 
észleltem.
Mibõl gondolja, hogy nem repülõ?
-Mert már sokszor láttam repülõt, és 
ennek teljesen más alakja volt.
Máskor is tapasztalt-e már ilyen 
jelenséget?
-Még nem, ez volt az elsõ.

Brit kutatók szerint a földönkívüliek 
csészealjának alakja napról napra vál-
tozik. Hallottatok már a gabona-
körökrõl? 1970-tõl kezdõdõen nagy 
divat, hogy az angliai Stonehenge kör-
nyékén gabonakörök jelentek meg, 
azaz a lábon álló gabona egy részét 
valaki vagy valami letaposta, külön-
leges, szabályos geometriai ábrákat 
rajzolva, a termelõk nagy felhábo-
rodására. Az ügyet a parajelenség 
hívõi felkarolták, és megszülettek a 
különbözõ természetfeletti magyará-
zatok is. Természetesen ilyenkor a 
turizmus is megindul, megjelennek a 
tudósok, kutatók, áltudósok. Az 
egyetlen dolog, ami biztosan véget vet 
a gabonakörök életének, az aratás.

Niki, Adél

Feleletmentesítõ jegy a 2010-2011-es tanév második félévére

Félévente tantárgyanként, csak egy jegyet használhat fel 
szóbeli felelet esetén mindenki. 
Az óra megkezdése elõtt tisztelettudóan add át tanárodnak!

Vajon csak 
elképzeljük, 

hogy vannak 
ufók, vagy 

tényleg 
léteznek? 

Egyes emberek 
azt állítják, 
hogy láttak 

már ismeretlen 
repülõ tárgyat, 

mások pedig 
azt, hogy amit 

észleltek, az 
csak repülõ 

volt. 

február 26.: iskolai farsang
március 11.: iskolai ünnepély, 
szavalóverseny (alsó)
március 12-13-14-15.: tanítási szünet
március 19. (szombat): tanítási nap
március 21.: fogadóóra
április 11.: szavalóverseny (felsõ)
április 18-20.: Eötvös Napok
április 20.: Kórustalálkozó
április 21-30.: tavaszi szünet
május 5.: Angol drámafesztivál
május 25.: kompetencia mérés
május 27.: mûvészeti bemutató
május 30.-június 3.: erdei iskola, 
tanulmányi kirándulások
június 9.: Eötvös Kupa
június 13.: tanítási szünet (pünkösd)
június 15.: utolsó tanítási nap
június 18.: ballagás

Ha figyelmes vagy, akkor a két rajz között 
nyolc különbséget fedezhetsz fel. Melyek 
ezek?
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oAz elsõ félévet Spanyolországban -Kellemes. 20-30 C  volt végig.
töltötted. Hogy érezted ott ma- Jártál ott iskolába?
gad? -Igen, jártam.
-Jól. Haza is akartam jönni, meg Milyen jegyeid voltak?
maradni is. -Nem jeggyel értékeltek. Spanyolor-
Milyen volt az utatok? szágban az IG volt az 1-es, 2-es, 3-
-Hosszú. Átszállással, repülõvel as, az MG a 4-es, az MGV pedig az 
utaztunk oda és vissza is. Visszafelé 5-ös.
majdnem Prágában ragadtunk a Itt vagy ott van jobb iskola?
nagy hó miatt. -Itt, mert itt vannak a barátaim.
Voltak ott barátaid? Milyen érzés visszatérni Magyar-
-Sok barátom volt. Szerencsére egy országra?
velem egykorú magyar fiú is ott élt a -Nagyon jó. 4 hónap után jó érzés 
szüleivel. újra itthon lenni.
Milyen idõ volt Spanyolország-
ban? Szabó Máté

Akik már az elmúlt évben is voltak, 
tudták, hogy a szállás nagyon szép helyen, 
egy erdõ mellett található.

Most elmesélem, hogy egy-egy nap 
mivel töltöttük az idõt. Reggel idõben 
próbáltunk felkelni, de ez nem mindig 
sikerült. A bõséges reggeli után futottunk a 
buszra. Az út fél óra fel a hegy tetejére egy 
kacskaringós, vízesésekkel, hegyi 
patakokkal te li szerpentinen.  Mikor mindenki kiélvezte a víz melegségét, 
felértünk, ki-ki síelve vagy sétálva indult a zárórakor  kitessékeltek bennünket  a 
sípályákhoz. Síelés közben a melegedõben fürdõbõl. 
találkozott a csapat, majd délután a lefelé Én minden évben nagyon jól érzem 
menõ buszon láttuk ismét egymást. Mikor magam a sítáborban. Remélem, jövõre ti is 
leértünk, gyorsan vacsoráztunk, hogy jöttök!
minél több idõt tölthessünk a szállás 
mellett lévõ termálfürdõben. Miután Julcsi

Iskolánkba visszatért egy 
most ötödikes tanuló. Tüttõ 
Ábel spanyolországi kiruc-
canást tett az elsõ félévben 
családjával. 

Mint minden 
évben, idén is 
megszervezte is-
kolánkban a sí-
tábort Gelencsér 
Zoltán tanár úr. 
Január 15-én in-
dultunk egy szlo-
véniai kisváros-
ba, Zrecére. Síel-
n i  regge lente  
busszal utaztunk 
a közeli Roglára.

Lénytalány

Melyik 
állatokból 
raktuk össze 
ezt a lényt?

Fel a 
csúcsra!
Mássz fel 
az égig érõ 
paszulyon!


